
  

 

Obvezna udeležba vašega otroka v Poletni šoli 2026 – informacije in prijava 

Pravne osnove in obveznosti 

Prisotnost vašega otroka v poletni šoli temelji na zakonskih določbah o obvezni udeležbi izrednih učenk in 

učencev. Zato je udeležba obvezna in velja kot del šolske obveznosti. 

Časovni okvir, čas pouka ter lokacija 

Poletna šola bo potekala od 31. 08. 2026 bis 11. 09. 2026 vsak dan od ponedeljka do petka, vsako 

dopoldne od 8.00 do 12.00. Lokacija poletne šole vam bo pravočasno sporočena. 

Vsebine in pedagoški cilji 

Poletna šola nudi vašemu otroku ciljno usmerjeno podporo in mu pomaga pri učenju nemščine ter pri vadbi 

jezika. Učiteljice in učitelji oziroma študentke in študenti krepijo otrokove jezikovne in učne sposobnosti, da bo 

lahko dobro pripravljen ter samozavestno začel novo šolsko leto. 

Prevoz in dosegljivost lokacije 

Prosimo vas, da poskrbite, da bo vaš otrok zanesljivo in pravočasno prihajal v poletno šolo. Prijavnica velja kot 

vozovnica za avtobus in vlak med otrokovim domom in šolo. Če ustrezna avtobusna ali železniška povezava ne 

obstaja, o tem obvestite vodstvo šole. Vodstvo šole bo vase obvestilo posredovalo Izobraževalni direkciji, ki bo 

na podlagi zakonskih določb o brezplačnem prevozu učencev preverila alternativne možnosti javnega prevoza. 

Obvezna prisotnost in opravičila 

Zavezujoča udeležba pomaga vašemu otroku razumeti učno snov v prihajajočem šolskem letu in biti nanjo 

dobro pripravljen. Zato za vašega otroka velja obvezna prisotnost. Neupravičeno izostajanje od pouka velja pri 

šoloobveznih učenkah in učencih kot kršitev šolske obveznosti, kar lahko okrajni upravni organ kaznuje z globo 

do 800,- evrov. 

Varovanje osebnih podatkov 

Osebni podatki se obdelujejo izključno v namene načrtovanja, izvajanja in dokumentiranja v skladu z določbami 

o varstvu podatkov. 

Kontakt in kontaktna oseba 

Za splošna vprašanja vam je na voljo vodstvo matične šole vašega otroka. 

Seznanjen/seznanjena sem s prijavnimi informacijami za poletno šolo in zagotavljam udeležbo svojega otroka. 

Obdelava podatkov, potrebnih za prijavo, poteka v skladu s šolsko-pravnimi določbami s strani Zveznega 

ministrstva za izobraževanje (BMB), Zveznega kanclerstva (BKA), pristojne izobraževalne direkcije in – če je 

potrebno – pristojnega finančnega urada. Seznanjen/seznanjena sem tudi, da se lahko moji kontaktni podatki 

uporabijo za pošiljanje opomnilnega elektronskega sporočila glede poletne šole. 

S svojim podpisom potrjujem, da sem informacijo  prebrala/prebral in razumela/razumel  

 


